

# 乒乓球全锦赛混双项目结束争夺 林高远/刘诗雯时隔八年再夺冠

**本报讯** 10月15日，正在内蒙古鄂尔多斯进行的2024年全国乒乓球锦标赛决出了混双冠军。广东队林高远/刘诗雯“诗和远方”组合一路高歌猛进，最终夺冠。这也是继2016年全锦赛后两人再度问鼎。

在15日上午进行的1/8决赛中，林高远/刘诗雯4比0战胜江苏队费凌航/马恒好。随后的1/4决赛中“诗和远方”组合遭遇一定的挑战，他们

经过7局苦战艰难战胜黑龙江队曹巍/范姝涵。下午的半决赛中，林高远/刘诗雯4比0速胜上海队赵子豪/陈熠。另一场半决赛，上海队赵钊彦/孙铭阳4比2击败山东队刘丁硕/孙艺祯，晋级决赛。

当晚的决赛，林高远/刘诗雯与赵钊彦/孙铭阳展开了6局的激烈争夺，最终林高远/刘诗雯以4比2取胜。赛后林高远说：“这场球打得比较激

烈，能够逆转比赛对于我们来说是宝贵的经验。”刘诗雯表示，“一天四赛对于每个人来讲都是挑战，高远特别拼，我特别感动，我们非常齐心，赢下来非常开心，希望能一直保持。”谈到时隔8年再次获得全锦赛混双冠军，刘诗雯认为，“挺不可思议的。大家知道我现在参赛频率非常低，我不知道还能不能承受这样高强度的比赛。高远很相信我，一直在鼓励我，感谢高远对我的

信任。”林高远说：“2016年时我自己还比较小，雯姐在巅峰期，决赛时还是很紧张，也发挥出来了。小时候雯姐带着我，现在我也要担起混双男选手的责任。”

三、四名的争夺中，上海队赵子豪/陈熠在0比2落后的情况下连追两局，但最后还是在决胜局中5比11不敌山东队刘丁硕/孙艺祯。

(李雪颖 黄江惟)

## 全国跆拳道锦标系列赛第四站开赛

**本报讯** 2024年全国跆拳道锦标系列赛第四站的比赛14日在陕西省体育馆正式拉开帷幕。各参赛选手在比赛中敢打敢拼，力争佳绩。

在首日进行的比赛中北京体育大学队成为最大赢家。女子67公斤级决赛在北京体育大学队邢佳妮和北京队朱婧琪之间展开。邢佳妮利用优异的前腿能力和速度快、变线精准的优势，直落两局拿下冠军。同样来自北京体育大学的陈霖战胜海南队选手方孟然，获得女子57公斤级冠军。男子63公斤级决赛在来自北京体育大学的张豪和来自福建的黄锦松之间进行。张豪在两回合比赛中稳扎稳打，顺利收获该级别的金牌。此外，青海选手史文豪战胜

山西选手张曹瑞，夺得男子87公斤级冠军。

在15日进行的第二个比赛日中，安徽队的徐欣雨战胜广东队的苏茵获得女子53公斤级冠军。女子67公斤以上级决赛双方是来自北京体育大学队的王梦琪和来自湖南轨道集团队的石娟。经验丰富的石娟凭借在严密的防守获得冠军。广东队的黄科奋与青海队的田长昊会师男子58公斤级决赛。在这场势均力敌的比赛中，双方始终难分伯仲，最终，田长昊凭借击头得分优势拿下该级别金牌。而在男子80公斤以上级决赛中，江苏选手李明已不敌山东选手刘朝阳，后者直落两局收获该级别金牌。 (苏畅)



选手在比赛中。中国跆拳道协会供图

**本报讯** 10月15日，2024年永达天恒·环崇明岛国际自盟女子公路世界巡回赛开启第一赛段——崇西赛段角逐，吸引了女子世巡队、女子洲际队及中国国家队等强队同场竞技，经过激烈比拼，森拉天时-WNT女子职业车队的米琳·德索特率先冲过终点。

崇西赛段全程108.9公里，起点依然设在崇明大道新城公园，分别在46.3公里处和83.2公里处设置冲刺点，此外还在16.4公里处设了一个4级爬坡点。

当天的比赛在蒙蒙细雨中进行，湿滑的道路导致车手们都很谨慎，虽然有“兔子”突围带节奏，不过很快就回归大团，第一个冲刺点被森拉天时-WNT女子职业车队的米琳·德索特率先通过。随后比赛仍以大团进行，在逐渐接近第二个冲刺点的过程中，开始有车手突围，一度形成15人的突围小队，但很快又被大团追回，第二个冲刺点再次被森拉天时-WNT车队拿下，玛尔塔·拉赫率先通过。距离比赛终点还有3公里时，各车队冲刺手也都纷纷到位，米琳·德索特以微弱优势第一个冲过终点，获得冠军。

领骑衫方面，米琳·德索特穿上象征个人总成绩第一的黄衫，同时收获冲刺王绿衫，爬坡王圆点衫归属阿联酋ADQ女子职业车队的卡罗琳娜·库米耶加，沃克韦塞尔女子职业车队的苏菲·范·鲁伊扬穿上了象征青年最佳的白衫。

10月16日，环崇明岛国际自盟女子公路世界巡回赛第二赛段崇东赛段将继续展开争夺。

2024环崇明岛国际自盟女子公路世界巡回赛由国际自行车联盟、国家体育总局、上海市人民政府主办，中国自行车运动协会、上海市体育局、崇明区人民政府承办，上海市自行车运动协会、上海万胜文化体育产业有限公司协办。

(弓学文)

## 环广西公路自行车世界巡回赛揭幕战 乐透戴斯尼车队赢得开门红

**本报讯** 10月15日，2024格力-环广西公路自行车世界巡回赛揭幕战在防城港市北部湾海洋文化公园举行，最终来自乐透戴斯尼车队的利莱昂内尔·塔米尼奥在平路冲刺大战中以微弱优势夺得开门红。

2024环广西世巡赛共设6个赛段，依次为防城港城市赛段、崇左-靖西赛段、靖西-巴马赛段、巴马-金城江赛段、宜州-弄拉赛段以及南宁城市赛段，竞赛总距离为1021.8公里，参赛车队包括阿联酋航空车队、维斯玛-丽思拜克车队、速的奥快步车队等19支世界顶级车队，值得一提的是，中国国家队继2023年后再次征战2024格力-环广西世巡赛。

第一赛段起终点均设在防城港市北部湾海洋文化公园，单圈竞赛距离38公里（共4圈），竞赛距离149.4公里，分别在35.4公里处和111.4公里处设2个途中冲刺点。

第一赛段作为平路赛段，突围成为了车手们竞争的主旋律，因此竞争异常激烈，车手们你追我赶，为观众们上演了“速度与激情”的好戏。迪卡侬AG2R车队的斯坦·德伍尔夫和英特马诗-旺蒂车队的鲁恩·赫雷戈茨配合十分默契，突出重围，甚至在距离比赛终点还有20公里时，还与大集团保持

着两分半左右的差距。随着比赛来到尾声，鲁恩·赫雷戈茨逐渐被大集团吞没，而斯坦·德伍尔夫则坚持到了终点前3公里才被大团追回。比赛最后3公里，各车队开始排兵布阵，整齐有序地拉起了冲刺火车，比赛也毫不意外地迎来了大集团冲刺，各车队冲刺主将都挤在了最前方，一时间难分伯仲。最终来自乐透戴斯尼车队的莱昂内尔·塔米尼奥以微弱优势赢得冠军。

领骑衫方面，莱昂内尔·塔米尼奥穿上象征个人总成绩第一的红衫和冲刺王蓝衫。以色列博泰车队的伊森·维尔农获得最佳年轻车手白衫。迪卡侬AG2R车队的斯坦·德伍尔夫收获赛段敢斗奖。

2024格力-环广西公路自行车世界巡回赛是经国际自行车联盟授权，由中国自行车运动协会、广西壮族自治区人民政府主办，格力电器冠名赞助的世界最高级别公路自行车赛事，包含男子世巡赛与女子世巡赛，男子世巡赛于10月15日至20日在广西防城港、崇左、百色、河池、来宾以及南宁6个城市举行，女子世巡赛于10月20日在南宁展开角逐。

10月16日，环广西世巡赛将进行第二赛段崇左-靖西赛段。

(弓学文 关安婷)

## 国际乒联最新世界排名公布 林诗栋排名第二创新高

**本报讯** 10月15日，国际乒联公布2024年第42周世界排名。国乒小将林诗栋排名上升1位次，以5185分排名男单第二，刷新职业生涯新高。

男单排名中，王楚钦以7675分继续领跑，林诗栋、樊振东、梁靖崑、马龙分列第二至五位，林高远位列第九，向鹏排名第26。

女单方面，孙颖莎以10800分排名第一，王曼昱、陈梦、王艺迪分列第二至四位，陈幸同排名第六，

钱天一排名第22，石洵瑶排名第33，范思琦排名第35，何卓佳排名第41，陈熠排名第46。

男双世界排名中，林高远/林诗栋以3045分领跑，王楚钦/梁靖崑、袁励岑/向鹏的排名都上升1个位次，以4378分继续领跑女双榜单。混双方面，王楚钦/孙颖莎以7520分排名第一，林诗栋/蒯曼排名上升1个位次，以4195分排名第三。

(李雪颖)

## 皮艇球世锦赛浙江德清开幕

**本报讯** 10月14日，国际皮划艇联合会皮艇球世界锦标赛在浙江德清正式拉开帷幕。本次赛事吸引了来自27个国家和地区的71支队伍，约800名皮艇球运动员参与角逐。

国际皮划艇联合会主席托马斯·科涅茨科表示：“我们非常荣幸能够携手德清，向全球体育界积极推广皮划艇运动，让更多人领略到这项运动的独特魅力。”亚洲皮划艇联合会副主席、中国皮划艇协会副主席李欣说，希望通过本次世锦赛

(陈思彤)

## 女子围甲联赛第14轮 “领头羊”扩大优势

**本报讯** 第十一届“中信和业杯”中国女子围甲联赛四川都江堰站比赛10月15日进行了第14轮的争夺，“领头羊”成都银行队2比1击败浙江体彩队，进一步扩大了领先优势。

积分领先的成都银行队本轮继续高歌猛进，凭借罗楚玥和赵奕斐的胜利，以2比1击败浙江体彩队。积分排名第二的杭州云林决破队则在本轮1比2负于芮乃伟领衔的上海星队，并因此被“领头羊”进一步拉开了差距。其他比赛中，八冠王江苏致远队2比1击败厦门国际银行队，卫冕冠军山西书海陆鑫队1比2不敌成都棋院队，上海清一队1比2

负于广东围棋协会队。

本轮过后，成都银行队积28分继续领跑积分榜，杭州云林决破队积18分依然排名次席，厦门国际银行队、上海星队和广东围棋协会队同积16分，根据局分高低依次排名第三至五位。

本次都江堰站的比赛为赛会制，共进行第14至16轮的三轮比赛。女子围甲联赛创办于2013年，得到了中信集团的大力支持。中国围棋协会主席常昊表示，女子围甲联赛已经成为年轻棋手的成长摇篮，期待未来联赛能够产生更大的社会影响力，为中国围棋事业的发展作出更大贡献。(葛会忠)

## 中国拳手在降服缠斗赛场迎首秀 袁铁：不让大家失望

**本报记者** 苏畅

北京时间10月25日，ONE冠军赛将进行“周五格斗夜8”的比赛，中国运动员袁铁将在轻量级降服缠斗赛中迎战来自日本的世罗智茂。这也将是中国拳手第一次参战ONE冠军赛降服缠斗项目的角逐。

展望即将到来的比赛，袁铁表示他将发挥自己的优势，力争降伏对手为中国拳手斩获该项目首胜。

作为巴西柔术黑带，32岁的袁铁拿到过2024年SJJIF世锦赛世界冠军，并在去年的IBJJF亚洲公开赛黑带大师组拿到了亚洲冠军。他凭借着出色的缠斗技术，曾经在2019年ONE冠军赛寻英之旅综合格斗比赛中拿下全胜战绩。

此次ONE冠军赛推出的降服缠斗项目给了袁铁梦寐以求的舞台。“我很喜欢ONE冠军赛，因为赛事组织对于选手很好，保护也很到位。作为第一个参加ONE降服缠斗比赛的中国选手，我非常激动和兴奋，要做好备战，打好这场比赛。”对于本场比赛的对手世罗智茂，袁铁并不陌生。他表示，他对对手有一定了解，因为之前曾和世罗智茂一同训练过，“我觉得他的优势在于速度块，身体灵活，不过他个子没我高。我的优势在于柔韧性比较好，回防能力很强。”袁铁表示，自己的

降服能力较强，而对手更多是抢位置能力强，所以他的目标是在这一场比赛中以降服的方式战胜世罗智茂。

ONE冠军赛的降服缠斗比赛为了保证赛事的观赏性，在规则上有独特之处。为了打好这场比赛，袁铁进行了针对性准备。“ONE的规则和我们之前打的比赛是有区别的。10分钟一回合，以降服或者接近降服的次数来判断输赢，跟平时我们打得那种记分制不一样，但我觉得自己完全能够适应，因为我平时很喜欢去争取终结对手，而不是去抢位置或者控制。我会更喜欢ONE这种追求终结的规则。”

其实，对于袁铁的考验赛前就开始了。“对我而言，最难的地方就是减重，因为打77公斤，而且要做水分测试，减重幅度不小，我平时是在82公斤左右。”袁铁全心投入备战与减重之中，准备用最好状态走上赛场，打响中国拳手在降服缠斗赛场的“第一枪”。“中国柔术正在一个快速发展期，水平也在快速与世界接轨。我作为第一个参加ONE降服缠斗赛的中国人，一定不会让大家失望的，希望大家多关注中国柔术。我相信以后一定会有越来越多的中国人在世界级舞台上展现自己的缠斗技巧。”袁铁如是说。